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B4_E4_BC_9A_c44_644925.htm id="tb42" class="news_con">一、

单选题1.已知某种证券收益率的标准差为0.2，当前的市场组

合收益率的标准差为0.4，两者之间的相关系数为0.5，则两者

之间的协方差是（ ）。A.0.04B.0.16C.0.25D.1.00参考答案：A

答案解析：协方差＝相关系数×一项资产的标准差×另一项

资产的标准差＝0.5×0.2×0.4＝0.04。2.某公司从本年度起每

年年末存入银行一笔固定金额的款项，若按复利制用最简便

算法计算第n年末可以从银行取出的本利和，则应选用的时间

价值系数是（ ）。A.复利终值数B.复利现值系数C.普通年金

终值系数D.普通年金现值系数参考答案：C答案解析：：因

为本题中是每年年末存入银行一笔固定金额的款项，所以符

合普通年金的形式，所以计算第n年末可以从银行取出的本利

和，实际上就是计算普通年金的终值，所以答案选择普通年

金终值系数。3.已知某完整工业投资项目预计投产第一年的

流动资产需用数100万元，流动负债可用数为40万元；投产第

二年的流动资产需用数为190万元，流动负债可用数为100万

元。则投产第二年新增的流动资金额应为（ ）万元

。A.150B.90C.60D.30参考答案：D答案解析：第一年流动资金

投资额＝第一年的流动资产需用数－第一年流动负债可用数

＝100－40＝60（万元）第二年流动资金需用数＝第二年的流

动资产需用数－第二年流动负债可用数＝190－100＝90（万

元）第二年流动资金投资额＝第二年流动资金需用数－第一

年流动资金投资额＝90－60＝30（万元）4.在下列各项中，属



于项目资本金现金流量表的流出内容，不属于全部投资现金

流量表流出内容的是（ ）。A.营业税金及附加B.借款利息支

付C.维持运营投资D.经营成本参考答案：B答案解析：与全部

投资现金流量表相比项目资本金现金流量表的现金流入项目

相同，但是现金流出项目不同，在项目资本金现金流量表的

现金流出项目中包括借款归还和借款利息支付，但是在全部

投资的现金流量表中没有这两项。5.相对于股票投资而言，

下列项目中能够揭示债券投资特点的是（ ）。A.无法事先预

知投资收益水平B.投资收益率的稳定性较强C.投资收益率比

较高D.投资风险较大参考答案：B答案解析：债券投资具有以

下特点：投资期限方面（债券有到期日，投资时应考虑期限

的影响）；权利义务方面（从投资的权利来说，在各种证券

投资方式中，债券投资者的权利最小，无权参与企业的经营

管理）；收益与风险方面（债券投资收益通常是事前预定的

，收益率通常不及股票高，但具有较强的稳定性，投资的风

险较小）。6.某公司股票在某一时点的市场价格为30元，认股

权证规定每股股票的认购价格为20元，每张认股权证可以购

买0.5股普通股，则该时点每张认股权证的理论价值（ ）

。A.5元B.10元C.15元D.25元参考答案：A答案解析：每张认股

权证的理论价值＝Max[0.5×（30－20），0]＝5元。7.根据营

运资金管理理论，下列各项中不属于企业应收账款成本内容

的是（ ）。A.机会成本B.管理成本C.短缺成本D.坏账成本参

考答案：C答案解析：应收账款的成本主要包括机会成本、

管理成本、坏账成本，短缺成本是现金和存货的成本。8.在

营运资金管理中，企业将“从收到尚未付款的材料开始，到

以现金支付该货款之间所用的时间”称为（ ）。A.现金周转



期B.应付账款周转期C.存货周转期D.应收账款周转期参考答

案：B答案解析：现金的周转过程主要包括存货周转期、应收

账款周转期和应付账款周转期，其中存货周转期是指将原材

料转换成产成品并出售所需要的时间；应收账款周转期是指

将应收账款转换为现金所需要的时间；应付账款周转期是指

从收到尚未付款的材料开始到现金支出之间所用的时间。9.

在不考虑筹款限制的前提下，下列筹资方式中个别资金成本

最高的通常是（ ）。A.发行普通股B.留存收益筹资C.长期借

款筹资D.发行公司债券参考答案：A答案解析：整体来说，

权益资金的资金成本大于负债资金的资金成本，对于权益资

金来说，由于普通股筹资方式在计算资金成本时还需要考虑

筹资费用，所以其资金成本高于留存收益的资金成本，即发

行普通股的资金成本应是最高的。10.在每份认股权证中，如

果按一定比例含有几家公司的若干股票，则据此可判定这种

认股权证是（ ）。A.单独发行认股权证B.附带发行认股权

证C.备兑认股权证D.配股权证参考答案：C答案解析：按照认

股权证认购数量的约定方式，可将认股权证分为备兑认股权

证和配股权证。备兑认股权证是每份备兑证按一定比例含有

几家公司的若干股股票；配股权证是确认老股东配股权的证

书，它按照股东持股比例定向派发，赋予其以优惠价格认购

公司一定份数的新股。11.与短期借款筹资相比，短期融资券

筹资的特点是（ ）。A.筹资风险比较小B.筹资弹性比较大C.

筹资条件比较严格D.筹资条件比较宽松参考答案：C答案解

析：短期融资券筹资的优点主要：筹资成本较低，筹资数额

比较大，可以提高企业信誉和知名度。短期融资券筹资的缺

点主要有：风险比较大，弹性比较小，发行条件比较严格



。12.在下列各项中，不能用于加权平均资金成本计算的是（ 

）。A.市场价值权数B.目标价值权数C.账面价值权数D.边际价

值权数参考答案：D答案解析：在确定各种资金在总资金中

所占的比重时，各种资金价值的确定基础包括三种：账面价

值、市场价值和目标价值。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


